



ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ  
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  
казенное общеобразовательное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  
«Урайская школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»

## ПРИКАЗ

Об итогах проведения открытых мероприятий «Я талантлив!»

г. Урай

от «01» 10 2015 г.

№ 456

Во исполнение приказа № 418 от 15.09.2015 г. «О проведении открытых мероприятий «Я – талантлив!» и письма Департамента образования и молодежной политики ХМАО – Югры № 10-Исх-7105 от 07.07.2015 г. в соответствии с письмом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 июня 2015 года ДЛ-173/08 «О календаре образовательных событий на 2015/16 учебный год» 28 сентября 2015 года в школе проведены открытые уроки и воспитательные мероприятия (Приложение 1).

Отмечая высокий уровень педагогических инициатив в проведении открытых мероприятий,

### ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Объявить благодарность педагогам за проявленную активность в поддержке инициативы Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Астахова П.А. и проведении открытых уроков, воспитательных мероприятий на тему: «Я - талантлив!»:

Титовой С.С., учителю;  
Техненко Н.В., учителю;  
Лемтюгиной О.С., учителю;  
Леонтьевой Н.И., учителю, воспитателю;  
Шестерниной Л.В., учителю;  
Хомяковой Е.М., учителю-логопеду;  
Волковой Н.А., учителю;  
Никифоровой Л.А., учителю;  
Швецовой О.В., воспитателю;  
Зубцовой Ж.Г., воспитателю.

2. Объявить благодарность за организацию проведения открытых уроков, воспитательных мероприятий на тему: «Я - талантлив!» в школе-интернате в поддержку инициативы Уполномоченного при Президенте Российской Федерации

Федерации по правам ребенка Астахова П.А. и подготовку сертификатов для вручения педагогам Терпиловской И.В., заместителю директора по ВР.  
3. Снять с контроля приказ № 418 от 15.09.2015 г. «О проведении открытых мероприятий «Я – талантлив!».

Директор школы-интерната

О.В. Петрова

Разд.: в дело № 01-10. Копия - заместителю директора по ВР  
И.В.Терпиловская

С приказом ознакомлены:

Титова С.С.

Техненко Н.В.

Лемтюгина О.С.

Леонтьева Н.И.

Шестернина Л.В.

Хомякова Е.М.

Волкова Н.А.

Никифорова Л.А.

Швецова О.В.

Зубцова Ж.Г.

Терпиловская И.В.

## Об итогах проведения открытых мероприятий «Я - талантлив!»

В поддержку инициативы Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Астахова П.А. о проведении открытых уроков и воспитательных мероприятий на тему: «Я - талантлив!» педагогам школы-интерната было предложено провести открытые мероприятия для детей с целью формирования в каждом ребенке уверенность в своих способностях и желания развивать свои таланты, реализовывать себя в творческой деятельности. Педагоги активно приняли предложенную инициативу в проведении открытых мероприятий.

По согласованию с педагогами был составлен план-график проведения открытых уроков (План-график прилагается).

Открытые мероприятия на тему: «Я - талантлив!» прошли 28 сентября 2015 года. Педагоги творчески подошли к подготовке и проведению мероприятий для детей, учитывали возрастные особенности и творческие способности каждого ребенка. На каждом уроке детям педагоги задавали вопрос: «Что такое талант?», вызывали на дискуссию и рассуждение.

Урок в 5, 6, 7 классах педагоги Титова С.С. и Техненко Н.В. построили в форме дискуссии. Учащимся предстояло ответить на ряд вопросов: «Что такое талант?», «Кто может быть талантливым?» и др. Ребята рассуждали, высказывали свои предположения, делились мнением. В итоге пришли к единому мнению, что каждый ребенок одарен каким либо талантом: кто-то хорошо читает стихотворения, кто-то поет, кто-то рисует, а кто-то добился высоких результатов в спорте.

В 8-9 классах педагоги Лемтюгина О.С. и Леонтьева Н.И. провели мастер-класс. Структура урока состояла из трёх блоков, первый блок теоретический, второй блок познавательно-практический и третий блок творческий. Учащиеся рассуждали о таланте, пробовали себя в решении практических математических задач и проявили свой талант в творческом деле при изготовлении «Букета цветов» из цветной бумаги и конфет. Урок прошел увлеченно и интересно. Итогом стали прекрасные творческие работы талантливых детей.

В 10-12 классах педагоги Шестернина Л.В. и Хомякова Е.М., проводя открытый урок на тему: «Я – талантлив!», обратили внимание на красоту и дары природы. Используя осенние листья и ягоды рябины, при активизации фантазии детей изготовили прекрасные осенние композиции. Педагоги умело нашли индивидуальный подход к каждому ребенку, раскрывая его талант и способности.

Педагоги Никифорова Л.А. и Волкова Н.А. для учащихся 3-4 классов на открытый урок пригласили авторитетных и талантливых людей: учителя трудового обучения Уткина В.Ф. и выпускницу нашей школы Бабшанову Елену, которые поделились своим личным опытом и достижениями успеха в области которой занимаются. Талантливые гости показали ребятам столярные и швейные изделия, сделанные своими руками, высказали свою позицию по поводу важности

формирования в каждом ребенке уверенности в своих способностях и желания развивать свои таланты, реализовывать себя в трудовой и творческой деятельности. В итоге детям была предоставлена возможность проявить свой талант и изготовить из бумаги осенние клиновые листья особым методом складывания. Ребята с усердием трудились и собрали целый букет разноцветной листвы.

На завершающем этапе проведения открытых уроков и воспитательных мероприятий воспитатели интерната Швецова О.В. и Зубцова Ж.Г. провели мастер-класс по изготовлению подарочных стаканчиков для карандашей и ручек. Педагоги при организации проведения мастер-класса для воспитанников интерната учли их интересы, возрастные особенности и способности. Чтобы практическая работа увлекла и заинтересовала ребят на творчество и полет фантазии, им был предложен подручный материал превосходного качества и различного по цветовой гамме. Изготовлением подарочных стаканчиков увлеклись все ребята, проявляя усидчивость, терпение, старание и удивляя интересными задумками, композиционными и цветовыми решениями, удивляя окружающих. Итогом явился конечный результат готовых изделий, выполненных воспитанниками с любовью и трудолюбием.

Подводя итог организации проведения открытых уроков и воспитательных мероприятий, можно отметить высокий уровень подготовки и проведения данных мероприятий на тему: «Я – талантлив!» педагогами школы-интерната, а также их умение разглядеть в каждом ребенке способности к тому или иному делу и раскрыть у каждого ребенка неиссякаемые возможности, развивая талантливых детей.

Заместитель директора по воспитательной работе



И.В.Терпиловская